



A DÓM TÉRRŐL INDULT A BICIKLIS FELVONULÁS, IDÉN TÖBB MINT EZREN JÖTTEK EL

Fotó: Segesvári Csaba

Elázott tegnap Szegeden a „kritikus tömeg”

Több akciót is szerveztek tegnap a Föld napja alkalmából Szegeden: a „kritikus tömeg” a kerékpárosbarát infrastruktúráért tekert, a Magyar Közút Kht. önkéntesei megtisztították a szeméttől a város külterületi útszakaszait, az egyetemisták pedig fát ültettek.

BOBKÓ ANNA

Tegnap délután az járt jól, aki esőkabátban érkezett a Dóm tere. A Critical Mass figyelemfelhívó kerékpáros demonstráció a rossz idő ellenére is több mint ezren vettek részt.

– Arra szeretném felhívni a városvezetés figyelmét, hogy több együttérzést tanúsítsanak a biciklisek iránt. A küszöbön álló tömegközlekedési fejlesztések miatt egyre kevesebb hely marad a kerékpárosoknak – magyarázta az egyik résztvevő, Nagy Sára, aki sárga esőkabátban feszített drótszamarán.

Ha a szervezők várnak még néhány percet – vagy a felvonulást az elmúlt hét végére időzítik, mint ahogyan azt a többi magyarországi nagyvárosban is tették –, akkor nem áztak volna el a bicajosok. Egy kis esővíz azonban nem tántorított el senkit sem attól, hogy körbekerekezze a várost. Az Aradi vértanúk terétől szírnázó rendőrautók kísérték őket: végighaladtak többek között a Boldogasszony sugárúton, a Petőfi Sándor sugárúton és a Takaréktár utcán. A Széchenyi teret szinte körbeölelte a biciklitenger, majd a városháza előtt csöngettek egy

keveset, és minden résztvevő égnek emelte drótszamarát.

A felvonulás miatt csak az autósok és a busszal vagy trolival közlekedők bosszankodtak: a lezárások miatt ugyanis dugó alakult ki a belváros több pontján.

A Magyar Közút Kht. önkéntesei a Föld napján Csongrád megyében összesen negyvenkét útszakaszt tisztítottak meg: 2400-an dolgoztak, harminc településről érkeztek, több tonna hulladékot gyűjtöttek zsákokba. Az egyetemisták elültettek a tavalyi „bérkarácsonyfák” közül egyet az Ady téren, és flakonokat, kupakokat gyűjtöttek a Föld napján.

További fotók a témáról az interneten:

delmagyar.hu

A SZEGEDI ÍTÉLŐTÁBLA MÉRSÉKELTE A BÜNTETÉST Fegyházra ítélték a drogkereskedőket

Egy vásárhelyi és egy Mindszenti kábítószer-kereskedő ügyében szabott ki jogerős ítéletet tegnap a Szegedi Ítéletbíróság. Szabó István és Kalmár Zsolt korábbi, nem jogerős büntetésén ugyan enyhítettek, ám a dírek így is évekig raboskodhatnak fegyházban.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Kereskedéssel elkövetett, jelentős mennyiségű kábítószerrel visszaélés és löszrel visszaélés büntetésében találta bűnösnek a Csongrád Megyei Bíróság 2007. november 21-én a 33 esz-tendő vásárhelyi Szabó István elsőrendű vádlottat, ezért 6 év fegyházra ítélte, és 6 évre eltiltotta a közügyektől. Az ügy másodrendű vádlottja, a 37 éves Mindszenti Kalmár Zsolt kereskedéssel elkövetett, jelentős mennyiségű kábítószerrel visszaélés büntetéséért szintén 6 év fegyházbüntetést kapott, és szintén 6 évre tiltották el a közügyektől.

Az ítélet ellen Szabó István és védője – a tényállás téves megállapítására hivatkozva – felmentést kért, s enyhítésért nyújtott be fellebbezést. Kalmár Zsolt és védője is megalapozatlannak tartotta a döntést, és felmentést kért.

A Szegedi Ítéletbíróság tegnap született

jogerős ítéletében csökkentette a kiszabott ítéletet, miután a cselekmények elkövetése óta sok idő telt el, s a vádlottak régóta állnak büntetőeljárás alatt. Így Szabó István 4 év fegyházra ítélte, s 4 évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától. Kalmár Zsolt 5 év fegyházra kapott, s ugyanennyi időre nem vehet részt a közügyek gyakorlásában.

A vádlottak évek óta jó kapcsolatban álltak egymással, mindketten fogyasztottak kábítószerrel. 2003. július 24-én Szabó István azzal kereste fel Mindszenti lakásán Kalmár Zsoltot, hogy kábítószerrel vegyen tőle, az árut tovább akarta adni. Az üzlet létrejött, Szabó 20 kábítószer-tartalmú tablettát és 45,35 gramm amfetamin-tartalmú port vett. Amikor azonban kilépett a lakásból, az öt megfigyelő nyomozók mindkettejüket elfogták.

Még azon a napon házkutatásokat tartottak a rendőrök mindkét vádlott lakásán. Az itt talált és lefoglalt kábítószer hatóanyag-tartalma meghaladta a törvényben írt jelentős mennyiség alsó határát. Ráadásul a rendőrség a házkutatás során Szabó István otthonában 26 olyan löszert is talált, melyekre nem szólt a vádlott fegyvertartási engedélye.

V. FEKETE SÁNDOR

Söprű őrzi a házat

Sok polgármester megirigyelheti királyhegyesi kollégáját, aki azt mondja, nem emlékszik rá, mikor történt utoljára bűncselekmény a faluban. Az ország 3200 településéből kevés helyen dicsekedhetnek ilyenekkel. Údító hír ez manapság, amikor a médiumokból ömlik a rengeteg erőszakos cselekményről szóló beszámoló, ahogy a csövön kifér. Például: tízéves gyerekek lopnak, rabolnak, tartják rettegésben a társadalom jobb részét. Mondhatnánk, ez vicc. Az. Rossz vicc.

Néhány éve fotóskollégámmal erdélyi riportúton jártunk. Az egyik parányi, eldugott, kizárólag magyarok lakta faluban, Magyardecsen a református lelkésszel igyekeztünk a falu legidősebb lakójához, a 102 esztendő Rozi nénihez. Hepehupás földúton kerültünk a tehéncsorda által elhelyezett „taposóaknákat”. Előbukkant a néni háza, mire a lelkész úr megállította a menetet, forduljunk vissza, a néne nincs otthon. Hát ezt meg honnan tudja? – tudakoltam. A házikó ajtaja mellé támasztott söprűre mutatott. Az jelezte, dolga akad annak, akihez igyekeztünk. Náluk soha nem zárják be a házakat, csak kiteszik a söprűt. Ennyire egyszerű a dolog. Kollégámmal néztünk, mint Rozi néni nézhetett a magyardécsi moziban, amikor a Csillagok háborúját játszották.

Aztán eszembe jutott, hogy szülőfalumban, Tözegen – ennyi településmarketinget engedjenek meg – soha nem zártuk a kaput. Egyszer hosszabb időre elutaztunk, akkor derült ki, évek óta meg sem volt a kulcsa. És senki nem mászkált be illetéktelenül az udvarra. Igaz, 2008-ban ez túlzottan idillikusnak és hihetetlennek tűnik. Pedig itt van a királyhegyesi példa, ma is lehet biztonságérzettel élni. Természetesen sokkal könnyebb ezt elérni egy 700 lelkes községben, ahol mindenki ismer mindenkit a karonúlótól a legidősebb emberig, mint egy nagyobb városban.

Úgy vélem, a királyhegyesiek joggal lehetnek büszkéek a biztonságos település címre. Ezt bátran kitehetik az ablakba, mint a magyardécsiek a ház elé a söprűt.

CSÜTÖRTÖKIG ZÁRVA MARAD A RAKPART

Dugók reggel és délután a körúti útfelújítás miatt

A reggeli és a délutáni csúcsforgalomban továbbra is dugókra kell számítani Szegeden. Csütörtökig biztosan zárva lesz a rakpart, az útépitők miatt egy sávra szűkült a Római és a Brüsszeli körút. Holnaptól a Berliini körutat is marják.

DOMBAI TÜNDE

Késnek a szegedi buszok és trolis a reggeli csúcsban. Az 5-ös és a 7-es trolis, valamint a 2-es és a 60-as busz átlagosan 10 percet késett. A Bertalan hídon átmenő 84-es többet, előfordult, hogy fél órát vesztgelt a dugóban. Csányi Jenő, a Tisza Volán divízióvezető-helyettese elmondta, négy tartálékkal segítenek, ha „csúszna” valamelyik járat. A helyközi és távolsági járatok 10 percet késnek.

Nagy dugókra ma és holnap is számítani kell a belvárosban, mert a Huszár Mátyás rakpart csütörtökig zárva marad. A Körösökön kisebb mértékű az áradás, a Maroson a hét második felében újabb árhullám jön. Ezért és a várható újabb esőzések miatt a Tisza nagyon lassan apad. A rakpart útalapja áztatott, nem bírta el a ráengedett nagy terhelést, ezért a vízügyi illetékesek csak a hét végén döntenek a rakpartzár esetleges feloldásáról.

Az útjavítók ma reggeltől megint a

DESZKI NYUGALOM. Zavartalanul lehet közlekedni Deszka és Klárafalva között a 43-ason, az útépitőket a járművek váltakozva kerülgetik a lámpás irányítás mellett.

nagykörűt két szakaszán javítják a külső sávot. Ezért a Bertalan hídról érkező kamionsor feltehetőleg megint bedugul, mert dolgoznak a Szilléri és a József Attila sugárút között a Római körúton, valamint javítják a József Attila sugárúttól a Csongrádi sugárútig a Brüsszeli körutat. Beállítják és rögzítik a vízmű közreműködésével az aknafedlapokat, hogy a napokban aszfaltozhassanak. A kivitelező Swietelsky Építő Kft. építésvezetője, Vass Árpád elmondta, várhatóan jövő szerdán lesz újra járható a Római körút. Holnap reggel a marás is továbbhalad: egy sávra szűkül az út a Berliini körúton, pénteken pedig a Párizsi körúton is.

Hamis okmányok

MUNKATÁRSUNKTÓL

A kizombori és a nagylaki átkelőnél is találtak hamis okmányokat tegnap a határrendészek – Kiszomboron román forgalmi engedélyekbe ragasztott, műszaki érvényességet igazoló matrica hamis volt, egy román teherautóval Zomborra érkező ausztrál férfi pedig hamis ausztrál vezetői engedélyt mutatott fel. Nagylakon pedig egy meghamisított útlevelet találtak.

Klíma vagy extrák? Mindkettő!



Yaris Ice+

Megérkezett a legújabb felszereltségű Yaris, melyben a teljes kényelem egyedi megjelenéssel párosul. Nem kell döntenie az áhított kiegészítők között, ugyanis a Yaris ICE+ kedvező csomagára* révén biztosítja mindazt, melyre Önnek szüksége lehet:

- 1.3 VVT-i benzinmotor (87 LE)
- Széria légkondicionáló
- 15"-os könnyűfém keréktárcsák
- Sport váltógomb

Nyílt hétvége: április 26-27.

TOYOTA Tmax
Márkakereskedés és Szerviz
Szeged · Hódmezővásárhely

6728 Szeged, Dorozsmai út 9. · Tel.: 62/551-700 · Fax: 62/551-701 · E-mail: szeged@tmax.hu
6800 Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 178. · Tel.: 62/535-700 · Fax: 62/535-701 · E-mail: hmv@tmax.hu

*Kiszámlázott üzemanyag-fogyasztás (l/100km): 4,5-6,0. CO₂- kibocsátás (g/km): 110-141. A képen látható az új fűtőrendszer. *Reprezentatív márkakereskedés és szerviz és a www.toyota.hu oldalon.

072984280

